
Progetto "Let's comunicate - TRINITY"
Questionario studenti
22 risposte

Quanti anni hai?
22 risposte

Il progetto ha soddisfatto le tue aspettative?
22 risposte
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Ti sei sentito/a coinvolto positivamente?
22 risposte

La partecipazione al progetto ti ha consentito di socializzare
positivamente con i compagni?
22 risposte

molto
poco
per nulla

100%

molto
poco
per nulla

100%



Ti sei sentito/a a tuo agio con i docenti?
22 risposte

Hai trovato comodo l'orario di svolgimento oppure avresti preferito
svolgere le attività in un orario diverso?
22 risposte

molto
poco
per nulla

100%

molto
poco
per nulla

100%



Le attività svolte ti hanno consentito di acquisire nuove conoscenze sui
temi trattati?
22 risposte

Pensi che gli argomenti trattati siano stati di�cili?
22 risposte

molto
poco
per nulla

13,6%

86,4%

molto
poco
per nulla

100%



Come valuti l'organizzazione generale del progetto?
21 risposte

Quanto ritieni adatti gli spazi e gli strumenti didattici dedicati allo
svolgimento delle attività?
22 risposte

molto
poco
per nulla

22,7%

27,3%

50%

Eccellente
Buona
Discreta
molto

42,9%

9,5%

42,9%



Consiglieresti ad un tuo compagno di partecipare a questo progetto?
22 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

molto
poco
per nulla

9,1%

90,9%

molto
poco
per nulla

100%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1-Ha3nj5FCKttKGpsBVPoZAAIW2ByAPgv9VgDewTOzTI/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

